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» Considere la regién o area plana al hacer rotar R en torno al eje OY sera:

R:{(x,y)€R2:a§x§b, 0<y<f(x)}

b b
V= / Az) = 27r/ xf(z)dx
= [Rotacién eje OX - Método del disco] ¢ ¢

Dada la region R el volumen generado al ha-
cer rotar R en torno al eje OX sera:

Notar que esto viene a partir de sumar ci-
lindros huecos, los cuales se calculan de la
b siguiente forma.

a

V:/;A(m):w/ (f(2))2dz

Dada el 4rea sin tapas del cilindro, que se de-

. . nomina area superficial de formula
Notar que esto viene a partir de sumar

voliimenes de cilindros o discos de altura in-

A icial — 2mrh
finitesimalmente pequena, cuya formula es super ficia

Veitindro = mr2h
Donde cada disco tiene r = f(x) y h = dz.

[Rotacién eje OY - Método de la casca-
ra] Dada la regién R, le agregamos la reestric-
cién de que 0 < a < b. El volumen generado

Si la multiplicamos por una profundidad infi-
nitesimal dz, obtendremos el volumen de un
cilindro hueco. Notamos que 7 es la distancia
del eje de giro hasta el cilindro hueco.

Por lo que reconocemos como r = z (si el eje
de giro es el eje OY) y h = f(x).
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Indicacién: Le puede ser 1til pensar en sumas de Riemann.

a) Intuicién:

b) Teoria:

¢) Matraca:

P2. Considere la funcién definida por la regla

g(xz) = sen(x) /Ox f(t)cos(s)dt — cos(x) /Ox f(t)sen(t)dt

Donde f es una funcién continua en R.
Pruebe que ¢"(z) + g(z) = f(x). Usando esto demuestre que si f(0) > 0 entonces g tiene un minimo
local en g.
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a) Intuicion:
b) Teoria:
¢) Matraca:

P3. Demuestre que
1+ 22

V3 o~z
/ e sen(x)dm‘ < s
1

a) Intuicién:
b) Teoria:
¢) Matraca:
P4. Sea D la regién del primer cuadrante limitada por la circunferencia de ecuacién (z — 1) +y%? =5y la
parabola de ecuacién y = 2(z — 1)?(regién bajo la circunferencia y sobre la parabola)
I Determine el area de la regiéon D
IT Determine el volumen generado por sélido revolucién en torno al eje OX.
IIT Determine el volumen generado por sélido revolucién en torno al eje OY.
1) Intuicién:
2) Teoria:

3) Matraca:

z+1
IV Sea f : R — R de clase C%(R) con f"(z) > 0,Vx € R. Se define G(z) = / (x —t)f(t)dt.

Demuestre que G”(x) < 0,Vz € R.

z+1
P5. Sea f : R — R de clase C%(R) con f”(z) > 0,Vz € R. Se define G(z) = / (x —t) f(t)dt. Demuestre que

- T
G"(z) < 0,Vz € R. (Propuesto)
1. Intuicién:
2. Teoria:

3. Matraca:

“No tengo frase, pero que les vaya bacan!”
Pato



